

## Праздник «День знаний» для всех детей

Первый день осени — это день знаний,  
Вас, малыши, с этим днем поздравляем.  
Пусть в первый класс вы еще не идете,  
Многое вы и в саду узнаете.  
Знания — это развитие, сила,  
Чтобы быть умным, духовно красивым.  
К знаниям нужно стремиться, друзья,  
Ведь в наше время быть глупым нельзя.  
Так что желаем всему научиться,  
Будут родители вами гордиться,  
Будете быстро читать и считать,  
Радость от знаний своих получать!



Всем известно, что 1 сентября – это День знаний, праздник первого дня в школе. Но ведь это совсем не значит, что в этот замечательный день ничего не происходит в детских садах. Разве дети там скучно завтракают, посещают развивающие занятия и спят на тихом часу, тихо завидуя первоклассникам и остальным школьникам? Естественно, нет!

В детских садах 1 сентября отмечают так же, как и в остальных общеобразовательных заведениях. Помимо всего прочего, школа и детский сад могут побороться за звание начала прививания детям знаний, ведь именно в саду дети начинают изучать самые важные предметы. Выходит, праздновать День знаний нужно еще до того, как малыш отправится в школу.

В этот день в ГБДОУ № 25 для воспитанников детского сада педагоги устроили настоящий праздник.



С Днём знаний дошкольников пришли поздравить сказочные персонажи! Дети вместе с гостями праздника участвовали в конкурсах, играх-соревнованиях, разгадывали загадки, пели песни, много шутили и смеялись.





Вот так весело, интересно и празднично начался новый учебный год в нашем детском саду. Мы поздравляем всех – родителей, детей, педагогов с этим праздником! Этот день открывает новый учебный год. Пусть он будет увлекательным, интересным и принесет новые знания, открытия и новых друзей!